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FEHLING HAAKGELEIDERS (VOOR KOGELADAPTERS) EN GELEIDEFORCEPS 

 

1a) Onderdelen / verklarende basis tweedelige instrumenten 

Als voorbeeld: MRN-3A 

 
 

 
 
 
 
 
 

1b) Onderdelen / verklarende basis driedelige instrumenten 

Als voorbeeld: MRI-0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2a) Demontage van tweedelige instrumenten 

1. Draai de bevestigingsmoer (3) aan 
de binnenste stang (1) linksom totdat 
de schroefdraad volledig is 
losgedraaid en de binnenste stang 
(1) uit de buitenste huls (2) kan 
worden getrokken in de richting van 
de bevestigingsmoer (3). 

 
 

 
 
 
 

2. Het uit elkaar gehaalde instrument 
kan nu worden verwerkt. 

 
 
 
 
 

2b) Demontage van driedelige instrumenten 

1. Draai de bevestigingsmoer (3) 
linksom totdat deze van de 
schroefdraad van de binnenste 
stang (1) kan worden verwijderd. 

 
 

2 

1 1 Binnenstang met bevestigingsmoer 
2 Buitenste huls 

1 

2 

3 

1 Binnenste stang 
2 Buitenste huls 
3 Bevestigingsmoer 



 
 

M 36 
NL 

 
00-01/26 

 

MONTAGEHANDLEIDING  

 

Bestand: M36_Haalgeleiders_voor_kogeladapters_en_geleideforceps_NL-00 2026-01-30 Pagina 2 van 3 
Basis: 2621VL, Rev. 01, Stand 10/25   

 

2. Trek de buitenste huls (2) van de 
binnenste stang (1) in de richting van 
de schroefdraad. 

 

3. Het uit elkaar gehaalde instrument 
kan nu worden verwerkt. 

 

 

3a) Montage van tweedelige instrumenten 

1. Schuif de buitenste huls (2) over de 
binnenste stang (1). 

 

2. Plaats de bevestigingsmoer (3) op de 
schroefdraad van de binnenste stang 
(1) en draai rechtsom vast. 

 

3. Na een functietest is het 
geassembleerde instrument nu weer 
klaar voor gebruik. 

 

3b) Montage van driedelige instrumenten 

1. Schuif de buitenste huls (2) over de 
schroefdraad op de binnenste stang (1). 

 

 

Zorg ervoor dat de dwarsbalk, die zich in de zitting voor de kogeladapter van de binnenste 
stang (1) bevindt, in de twee sleuven van de buitenste huls (2) glijdt. 

2. Plaats de bevestigingsmoer (3) op de 
schroefdraad van de binnenste stang (1) 
en draai rechtsom vast. 

 

3. Na een functietest is het 
geassembleerde instrument nu weer 

klaar voor gebruik.  

 

2 

1 

3 

Schroefdraad 
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Symbolen 

Waar weergegeven op het etiket van het medische hulpmiddel of de gebruiksaanwijzing, hebben 
de symbolen de volgende betekenis in overeenstemming met DIN EN ISO 15223-1: 

 
Fabrikant 

 
Raadpleeg de 

gebruiksaanwijzing of de 
elektronische 

gebruiksaanwijzing 

 
Voorzichtig 

 
Catalogusnummer 

 
Batchcode 

 
Serienummer 

 
Medisch hulpmiddel 

 
Unieke identificatiecode 

  0297 
CE-markering 

 
Oliekan voor te smeren 

punten 

 
CE-markering 

 

Neem contact op met de fabrikant 

  0297  

FEHLING INSTRUMENTS GmbH 
Seligenstädter Str. 100 
63791 Karlstein/Germany 
Tel.: +49 (0) 6188-9574-40 
Fax: +49 (0) 6188-9574-45 
E-Mail: info@fehling-instruments.de 
www.fehling-instruments.de 
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